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Положение

о педагогическом совете Муниципальной автономной образовательной  организации дополнительного образования  детско-юношеской спортивной школы р.п. Лунино
Педагогический совет является постоянно действующим руководящим органом школы и создается для решения вопросов учебно-тренировочного и воспитательного процесса МАОО ДО ДЮСШ р.п. Лунино

1.Задачи педсовета:
-реализация государственной и региональной политики по вопросам дополнительного    образования;
-основное направление деятельности педагогического совета является совершенствование   образовательной и соревновательной деятельности организации;
-решение вопросов, связанных с реализацией образовательных направлений и видов  деятельности, соответствующих лицензии образовательной автономной организации; 
-обсуждение и утверждение отчетов, учебной и отчетной документации, информаций инновационного значения, о санитарно – гигиенических нормах организации, об охране труда  работников и учащихся.
2.Функции педсовета:
- планирование и организация образовательного процесса;
-организация разработок и вынесение на утверждение плана работы, учебного  плана, годового календарного учебного графика, расписания занятий МАОО ДО ДЮСШ;
-утверждение локальных актов МАОО  ДО ДЮСШ;
-определение систем оценок при промежуточной аттестации, их порядок и формы;
- принятие решений о поощрении и порицании участников образовательного процесса   МАОО ДО ДЮСШ и определение их форм;
-организация работ по аттестации педагогических кадров, повышения профессионального мастерства педагогических работников ДЮСШ;
-проведение других  работ по организации  и совершенствовании образовательного   процесса в МАОО ДО ДЮСШ.
3.Состав педагогического совета:
    В состав педагогического  совета входят: директор ДЮСШ, методист ДЮСШ, инструктор-методист, тренеры-преподаватели, представитель учредителя.     

    Директор образовательной организации – является председателем педсовета.

    Педагогический совет избирает своего секретаря на учебный год.

    Секретарь педсовета работает на общественных началах.

    Работа педагогического совета проводится согласно плана  работы, являющегося частью плана работы школы в текущем году.

    Решения  педагогического совета принимаются большинством голосов при наличии на заседании совета 2/3 его состава. В необходимых случаях на  заседания педагогического совета приглашаются представители  общественных организаций, взаимодействующих с  МАОО ДО ДЮСШ, родители (законные представители) обучающихся, представители юридических лиц и т.д. Целесообразность их приглашения определяется председателем педагогического совета или учредителем (если это оговорено в договоре между учредителем и образовательным учреждением). Лица приглашенные на заседание совета, пользуются правом совещательного голоса.
    Организацию выполнения решений педагогического совета осуществляет директор  образовательной организации и ответственные лица, указанные в решении педагогического совета. Результаты выполнения докладываются на последующем заседании.   

    В случае не согласия с решением педсовета. Председатель приостанавливает выполнение решения, извещает об этом учредителя образовательной организации. Который в 3-х дневный срок при участии заинтересованных сторон обязан рассмотреть такое заявление, ознакомиться с мнением большинства членов педсовета и вынести окончательное решение по спорному  вопросу.
   В случае если решение принимаемого вопроса оказывается равным количеством голосов с обеих сторон, то решающим является голос председателя педсовета.

4.Документация педагогического совета

Заседания педсовета оформляются протокольно. Протоколы подписываются председателем и секретарем Совета. Нумерация ведется с началом учебного года.
