Анализ работы МАОО  ДО ДЮСШ р.п.Лунино 

за 2014-2015 уч.год

    На базе   МАОО ДО ДЮСШ  проводятся районные спортивные игры в рамках Всероссийских состязаний «Президентские спортивные игры» среди учащихся общеобразовательных школ района. Соревнования проводятся по следующим видам спорта: баскетбол, волейбол, футбол, настольный теннис, стрельба, шахматы, легкая атлетика, лыжные гонки.

       Районные спортивные игры школьников проводятся с целью:

- пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни;

-выявления сильнейших команд и спортсменов для участия в областных  

  соревнованиях.   

      В этом  учебном году  проведено  районных соревнований (13 у юношей  и 12 у девушек), областных – зональных , Первенств и Чемпионатов области-21 соревнование. 

      В ноябре 2014 года в  областном - зональном этапе Общероссийского проекта «Мини футбол в школу » в р.п.Мокшан команды юношей среди 1997-1998г.р. ,1999-2000г.р.,2001-2002г.р.(тренер-представитель Себряева Е.А.) заняли 3 места, команда  2003-2004г.г.р.(тренер-представитель Былинкина Е.А.)  заняла 2 место. 
     Так же в ноябре 2014 года в областном – зональном этапе Общероссийского проекта «Мини-футбол в школу » в р.п.Лунино  команды девушек  1999-2000г.р.,2001-2002г.р., 2003-2004г.р.(тренеры: Себряева Е.А., Мишина И.А., Былинкина Е.А.)  заняли 1 места. Команда девушек  1997-1998г.р.(тренер Себряева Е.А.) заняла 2 место.

        В декабре 2014 года  в Областном – зональном  этапе Общероссийского проекта «КЭС - БАСКЕТ» р.п. Лунино баскетболисты  воспитанники (тренер Зацепин С.В., преподаватели: Себряева Е.А.,Былинкина Е.А.) среди юношей заняли 1 место, среди девушек  2 место.     
      В январе 2015 года в финале областного этапа  Общероссийского проекта «Мини-футбол в школу» в г.Пензе  команда девушек 1999-2001г.р. (тренер Себряева Е.А.) заняла 3 место. Команды девушек 2001-2002г.р., 2003-2004г.р.(тренеры:  Мишина И.А., Былинкина Е.А.) заняли 5 места .
        В феврале в Областных финальных соревнованиях Чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС - БАСКЕТ»в г.Пензе баскетболистки Лунинской ДЮСШ (тренер Зацепин С.В.) заняли 3 место в группе.

        27 февраля 2015 года на  Первенстве области по стрельбе из пневматической винтовки «Юный стрелок  России» в г.Пензе команда тренера- преподавателя Гуськова В.П.  заняла общекомандное - 3 место. Победительницей среди девушек в личном зачете стала Пузенцева Анна, а Манукян Давид стал серебряным призером среди юношей.
      В марте 2015 года  на базе  ДЮСШ проводился областной – зональный этап Ученической лиги по волейболу и пионерболу. Наша команда  заняла  1 место по пионерболу  (тренер  Мишина И.А.).

         В апреле 2015 года  в Первенстве области  по баскетболу  в г.Пензе  баскетболисты ДЮСШ  2002-2003г.р.(тренер Зацепин С.В.) среди девушек заняли  3 место , среди юношей 5 место.

         В мае 2015 года  в Областном –зональном этапе по легкоатлетическому кроссу  в р.п.Мокшане  легкоатлеты ДЮСШ (тренер Себряева Е.А.)в общекомандном зачете  заняли 2 место завоевав право выступать в финальных играх  в сентябре месяце.
       На протяжении этого года наши легкоатлеты принимали участие   в Областном Фестивале  «Гран -При» по легкой атлетике  «Здоровый город – Здоровые люди».

      Воспитанница Еськина Ольга (тренер Конкин С.А.) в возрастной группе 1996-1997гг.р.  стала победительницей в беге на дистанции 60м. выполнив 1 взрослый разряд   и призером на дистанции 200м., Земцова Екатерина (тренер  Конкин Н.А.) в возрастной группе  2002-2003 гг.р. стала бронзовым призером на дистанции 400м.. Ларцев Кирилл и Щепин Илья (тренер Снегирь Е.И.), Терехина Ирина и  Пузенцева Анна (тренер Конкин С.А.), Вашинина Анастасия  и Сидоренков Александр (тренер  Себряева Е.А.) вошли в пятерку лучших спортсменов в беге на дистанциях 50м.,200м..300м. .В десятке лучших спортсменов беге на дистанциях 50м., 150м. и 200м. стали воспитанники: Трошкинева Ирина (тренер Конкин Н.А.), Депутатова Вика (тренер Себряева Е.А.), Бахтеева Алина (тренер Снегирь Е.И.).
        В  2014-2015 учебном году  было (5 групп УТГ- 62 чел.)   все спортсмены выполнили и подтвердили спортивные разряды согласно классификационной  таблице.
        Ежегодно учащиеся ДЮСШ участвуют в легкоатлетической эстафете на призы губернатора Пензенской области. В эстафете среди учащихся общеобразовательных школ  Пензенской области посвященной  «Дню знаний» которая проводилась 20 сентября 2014 года в  г.Кузнецк спортсмены   ДЮСШ  из 33 смешанных команд заняли 15 место.  В весенней студенческой  легкоатлетической эстафете, которая состоялась  9 мая 2015 года в г.Пензе среди смешанных команд наши спортсмены  заняли 2 место.

          Директор   МАОО ДО ДЮСШ р.п.Лунино                           С.В.Зацепин

